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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

['BO31b HaMmoJIOBHHY BOUT B cTeHy. Ha cB0OOOIHOM KOHIIE I'BO31A BHCHT KapTHa Maccoitm = 300 r. C

M
KaKoit o Moayimo cioii F meiicTByer Ha cTeHy B6uTHI KoHen reo3aa? 9 = 10 R
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YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Jle:kammas Ha 3eMiie TpyGa Maccoii m = 2 T, KOTOPYIO ITOABEMHBII KpaH IIPHIIOJHUMAET 3a OJHH H3 €€

M
KOHIIOB, BTOPBIM CBOMM KOHIIOM AeiicTBYeT Ha 3eMmo ¢ cuioit F. Haiiaure Momyis stoit citsr. § = 10 e

LIF=1«kH
LJF=20kH
LIF=10kH
LJF=2«H

[JF =15kH




YHMBEpCcanbHbli peneTurop

Jocka Maccoit M = 80 Kr u mmuHoii L = 4 M neskut Ha onope Ha paccroaanu £ = 0,9 M ot ee mpasoro
KOHIIa. Ha KakoM paccTOAHHHU X OT 3TOr0 KOHIIA JOJLKEH CeCcTh yelmoBek Maccoit M = 40 Kr, uToGsI

M
IIPUBCCTH €C B paBHOBeCHC? OtBeTr OKPYITIUTE OO ACCATBIX. o= 10 gz- .

OtBeT: X = CM.




YHMBEpCcanbHbli peneTuTop

Ha KoHIax ABYX NMapajuleIbHbIX MPY:KHH OOWHAKOBO JJIMHBI OABEIICH TOPH30HTATEHO HEBECOMBIIH
" H H
CTep:KeHb. JKECTKOCTH MPY/KHUH COOTBETCTBEHHO paBHBI K, = 200 s k, =200 o Ha xakoM pacCTOAHHH ?

OT KOHIa TIEPBOIi MPY;KUHBI HY;KHO ITOABECHTH K CTEPIKHIO I'Py3, YTOOBI CTEP:KEHb OCTABAICA
rOPH30HTANIBbHBIM? PaccToAHNE MeK Oy Mpy:KUHaMu L = 1 M.,

OtBeT; X = M.




YHMBEpCcanbHbli peneTuTop

Ha xoH1ax ABYX ITapaJUICIbHBIX ITPYAHNH OJJHHAKOBOM IJIMHBI ITOBEIICH I'OPH30HTAIIbHO HEBECOMBIH

- H H
cTep:KeHb. JKeCTKOCTH MPYKUH COOTBeTCTBeHHO K, = 20 o1 k, =30 = Ha xaxkoM paccTosHuu LX ot

KOHIIA TIepPBOii MPYKUHBI HY;KHO TIOJABECHTD K CTEPKHIO TPY3, YTOOBI CTEP;KEHb OCTABAJICA
ropH30HTATBHEIM? PaccTosaHue Mexxay npy:xuHamMu L = 0,5 M.

Otger: { = M.




